



RETIFICAÇÃO Nº 001 DO EDITAL 002 DE 13 DE ABRIL DE 2018

Processo Simplificado para Seleção de Estagiários

O coordenador do Departamento do Serviço de Interação Escola - Empresa no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital 002/2018 - Processo Simplificado para Seleção de Estagiários, resolve ALTERAR o referido edital, nos seguintes termos:

a) onde se lê, no item 2.1

2.1 – Estar regularmente matriculado no 3º ano (terceiro ano) do curso **Técnico em Edificações** ou 3º período do curso **Técnico em Modelagem do Vestuário - EJA** Campus Aparecida de Goiânia;

Leia-se:

2.1 – Estar regularmente matriculado no 3º ano (terceiro ano) do curso **Técnico em Edificações** ou **cursando a partir** 3º período do curso **Técnico em Modelagem do Vestuário - EJA** Campus Aparecida de Goiânia;

b) onde se lê, no item 11.9

11.9 - Serão considerados aprovados no processo seletivo e aptos a assumir as vagas, os candidatos que, após serem submetidos à entrevista pelo supervisor do estágio/entrevista, de acordo com o protocolo próprio de entrevista.

Leia-se:

11.9 - Serão considerados aprovados no processo seletivo e aptos a assumir as vagas, os candidatos que, após serem submetidos à **entrevista de seleção, obtiverem o conceito “aprovado” pelo supervisor de estágio/entrevistador**, de acordo com o protocolo próprio de entrevista.

ORIGINAL ASSINADO

Marco Aurélio da Silva Santos
Coordenador de Integração Escola Empresa
Portaria nº 426/2015
Campus Aparecida de Goiânia do IFG